

Political Economy – Issue 7

Errata Corrige

ARNE HEISE, *Collective Bargaining in the European Monetary Union*
(pp. 25-45)

On page 28, 5th line from the top:

read « ω = marginal productivity of labour»
instead of « w = marginal productivity of labour»

On page 28, 8th line from the top:

read « $\hat{a} = 0$ » instead of « $\hat{\alpha} = 0$ »

On page 41, 10th line from the top:

read «circumstances» instead of «circumastances»

* * *

GEORG STAMATIS, *An Examination of the so-called New Solution to the Transformation Problem* (pp. 127-138)

On page 127, second line from the end:

read « $n \times n$ matrix of inputs» instead of « $n \times n$ vector of inputs»

On page 128, second line from the top:

read « Y the $n \times 1$ » instead of « Y the $1 \times n$ »

On page 129, equation (7):

read « > 0 » instead of « ≥ 0 »

On page 130, equation (9):

read « > 0 » instead of « ≥ 0 »

On page 131, 10th line from the top:

read «defined» instead of «determined»

On page 131, equation (12):

read « $p[I - (1 + r)(A + d\ell)] = 0$ » instead of « $p[I - (1 + r)(A + d\ell)] = 0$ »

On page 132, second line from the end:

read « $X > 0,$ » instead of « $X > 0$ »

* * *

CONSTANTINOS GOGOLOS, *Abstract of the doctoral thesis: The role of Money in Linear Production Systems* (pp. 139-146)

On page 140, second line from the top:

read «process are doubled» instead of «system are doubled»